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BÁTAAPÁTI Szeptember 19-én Bátaapáti 
adott otthont a Társadalmi Ellenőrző Tájé
koztató Társulás (TETT) hagyományos szak-
mai és közösségi rendezvényének, a TETT-re 
Kész Napnak. A huszonnegyedik alkalommal 
életre hívott program ezúttal is a nyitottság, 
a transzparencia és a közösségi párbeszéd 
jegyében zajlott, fókuszában a radioaktív 
hulladék kezelésének aktuális kérdéseivel,  
valamint a Bátaapátiban működő Nemzeti  
Radioaktívhulladék-tároló (NRHT) leg-
frissebb eredményeinek bemutatásával.
A rendezvény előtt sajtótájékoztató keretében 
válaszoltak az újságírók kérdéseire a térség és 
az ágazat meghatározó szereplői: Glöckner 
Henrik, a TETT elnöke, Nős Bálint, az RHK Kft. 
ügyvezető igazgatója, valamint Koroknai Ernő 

Bátaapáti adott otthont  
a XXIV. TETT-re Kész Napnak

BÁTASZÉK A szekszárdi borvidék népszerűsítése, a hagyományok 
ápolása és a közösségi élmények megteremtése volt az idei, nyol-
cadik Bátaszéki Bornapok fő célja. A háromnapos rendezvényen 
a gasztronómiai kínálatban hét helyi borászat mellett egy villányi 
vendégtermelő, valamint pezsgő-, pálinka- és kézművessör-stan-
dok is szerepeltek.
A programokban kiemelt szerepet kaptak a városhoz kötődő előadók: 
Nyerges Attila, az Ismerős Arcok frontembere családi gyökerei révén, az 
ABS zenekar pedig személyes kapcsolatai által kötődik Bátaszékhez. 
A könnyedebb műfajok kedvelőinek a Group ’n’ Swing és a Kelemen 
Kabátban zenekar adott koncertet, a rendezvényt pedig Geszti Péter 
fellépése zárta.
A bornapok hagyományos és leglátványosabb eseménye a szüreti 
felvonulás volt, amelyen idén huszonhat csoport vonult fel, köztük helyi 
egyesületek, alsónyékiek, valamint a gyergyóditrói táncosok. A történ­
elmi eseményjátékot a ciszterci apátság romjainál a helyi gimnázium 
diákjai adták elő, felidézve II. Géza koronázását.

Geszti Péterrel  
és Ismerős Arcokkal ünnepeltek

Folytatás a 2. oldalon
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Róbert, Bátaapáti polgármestere. Mindhár­
man hangsúlyozták, hogy a biztonságos mű­
ködés mellett a lakosság hiteles, folyamatos 
tájékoztatása alapvető fontosságú. A pol­
gármester külön kiemelte, hogy a település 
és a környékbeli községek együttműködése, 
valamint a TETT működése évek óta biztosítja 
a nyitott párbeszédet a szakértők és a helyi 
közösségek között.
A konferencia szakmai részét Dr. Radó Krisz­
tián, az NRHT telephelyvezetője nyitotta 
meg, aki részletesen ismertette a létesítmény 
működésének aktuális tapasztalatait és fej­
lesztési terveit. Ezt követően Nős Bálint mutat­
ta be a nagyon kis aktivitású radioaktív hul­
ladékok hazai elhelyezésére való felkészülés 
folyamatát, amely a jövőben új szakmai kihívá­
sokat és lehetőségeket egyaránt jelent majd.
A szakmai előadások sorát Honti Gabriella, 
az RHK Kft. kommunikációs osztályvezetője 
folytatta, aki közérthető és közönségbarát 
formában hozta közelebb a hallgatósághoz 
a radioaktív hulladék kezelésének összetett 
világát. Végül Faragó László, a Lakossági El­
lenőrző Csoport vezetője adott áttekintést a 
2025. évre tervezett feladatokról, ezzel hidat 
képezve a jelenlegi gyakorlat és a jövőbeni 
célok között.
Az idei program érzelmes pillanatokkal is szol­
gált: Honti Gabriella és Nős Bálint virággal 
köszöntötték a több mint két évtizeden át a 
TETT munkacsoportját vezető Bakó Józsefnét, 
aki hamarosan nyugdíjba vonul. A szervezők 
kiemelték, hogy áldozatos munkája nagyban 
hozzájárult ahhoz, hogy a térségben a tár­
sadalmi párbeszéd és az ellenőrzés rendszere 
mára országosan is példaértékűvé vált.
A közösségi programok között idén sem ma­

radt el a hagyományos diákvetélkedő, ame­
lyet a bátaapáti általános iskola falai között 
rendeztek meg. A TETT-hez tartozó nyolc tel­
epülés csapatai játékos formában mérték 
össze tudásukat. A felkészülés részeként  
figyelemfelkeltő plakátot kellett készíteniük, 
amelyben a klímaváltozás mérséklésének 
lehetséges megoldásait mutatták be. A 
vetélkedőt a fekedi iskola diákjai nyerték meg, 
akik kreatív ötleteikkel és felkészültségükkel 
emelkedtek ki a mezőnyből.
A gyermekek munkáját külön is elismerték: az 
RHK Kft. és a TETT közösen hirdetett plakát­
készítő pályázatának díjátadója szintén a 
program része volt. A legjobb alkotásokat 
értékes ajándékokkal jutalmazták, ezzel is 

ösztönözve a fiatalokat a környezettuda­
tosságra és az aktív részvételre.
A XXIV. TETT-re Kész Nap ismét rávilágított 
arra, hogy a radioaktív hulladék kezelésének 
kérdései nem pusztán szakmai ügyek, hanem 
szélesebb társadalmi felelősséget is hor­
doznak. A nyitott párbeszéd, az átlátható 
működés és a közösség aktív bevonása 
nélkülözhetetlen a biztonságos jövő megte­
remtéséhez.
A szervezők összegzése szerint a rendezvény 
nem csupán a szakmai eszmecserének adott  
teret, hanem valódi közösségépítő alkalom­
ként is szolgált, erősítve a térség telepü­
léseinek összetartozását és hozzájárulva 
Magyarország hosszú távú biztonságához.

MÓRÁGY Újjáépítés alatt áll Mórágy országos hírű buszmegállója, 
amely augusztus 10-én egy szándékos gyújtogatás következtében 
teljesen kiégett. A falusi nappali hangulatát idéző, egyedülállóan 
berendezett váróhely korábban nemcsak az utazók kényelmét 
szolgálta, hanem a közösség egyik legfontosabb szimbólumává is 
vált.
Glöckner Henrik polgármester elmondta: a munkálatok a befejezéshez 
közelednek, jelenleg a festőmunkákra várnak. Ezt követően a helyiek 
berendezik a belső teret, a szükséges bútorok és dísztárgyak többsége 
már most adományokból rendelkezésre áll. A lakosok a tűzesetet 
követően azonnal összefogtak, és önkéntes felajánlásaikkal járultak 
hozzá a gyors helyreállításhoz.
A Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság tájékoztatása szerint egy 
33 éves férfi okozta a tüzet. A helyszínen dühöngeni kezdett, feldúl­
ta a könyveket és a bútorokat, majd lángra lobbantotta azokat. A 
férfi alkohol és kábítószer hatása alatt állt, a gyorsteszt több szerre 
is pozitív eredményt mutatott. Ellene rongálás és gyújtogatás miatt 
indult eljárás.
A buszmegálló néhány évvel ezelőtt közösségi összefogásból alakult 
át különleges váróvá: a Német Nemzetiségi Önkormányzat, a helyi 
egyesületek és számos önkéntes munkája nyomán született meg 

az otthonos, „lakószobát” idéző tér. Kényelmes fotelek, könyvespolc 
és dekorációk tették egyedivé, sokak szerint a „megye legszebb 
buszmegállójává”.
A pusztítás azonban nem törte meg a község lakóit: már az első napok­
ban bútorokat és berendezéseket ajánlottak fel, sokan pedig kétkezi 
munkával segítettek. Az újjászülető buszmegálló így hamarosan ismét 
a falu identitásának és összetartásának jelképévé válhat.

Hamarosan ismét régi fényében fogadja az 
utazókat Mórágy különleges buszmegállója
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PAKS Arany fokozatú Felelős Foglalkoztatói minősítést vehetett 
át az OFA Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft.-től 
az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. és két leányvállalata, az ATOMIX 
Kft. és az MVM NUKA Zrt.

A Felelős Foglalkoztató minősítés célja, hogy elismerje azokat a 
munkáltatókat, amelyek példaértékű tevékenységet végeznek a 
foglalkoztatás területén.
„A Felelős Foglalkoztatói Arany minősítés nem csupán megtisztelő elis­
merés az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. számára, de fontos visszaiga­
zolása munkáltatói törekvéseinknek és gyakorlatunknak.” – mondta 
el az átadón dr. Horváth Péter János, az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. 
vezérigazgatója.
„Az ATOMIX Kft. fő feladata, hogy a Paksi Atomerőmű által rábízott 
feladatokat a tulajdonosi elvárásoknak megfelelő, magas szakmai 
színvonalon hajtsa végre. Vállalatunk a feladatokat saját létszámmal 
látja el, alvállalkozók bevonására egyes speciális területek kivételével 
nem kerül sor. Ez pedig nem valósulhatna meg elkötelezett munka­
vállalói közösség nélkül“– nyilatkozta Ács Tibor ügyvezető igazgató.
„Úgy gondolom, hogy a szakértelmet, a minőségi munkát, valamint a 
NUKA és az atomerőmű iránti elkötelezettséget maximálisan meg kell 
becsülnünk, ezért kiemelkedően fontos számunkra munkavállalóink 
elégedettsége.” – mondta Kiss Attila, az MVM NUKA Zrt. vezérigazgatója.
„Ez a tanúsítvány nemcsak szakmai elismerés, hanem olyan értékmérő 
is, amely segít kiemelkedni a munkaerőpiacon, erősíti a munkáltatói 
márkát és hozzájárul a munkatársak megtartásához.”– tette hozzá 
Almási Erzsébet, az OFA Nonprofit Kft. ügyvezetője.

PAKS Szeptember 24-én a paksi Erzsébet Nagy Szállodában ren
dezték meg a GMF (Nukleáris létesítménnyel rendelkező euró
pai önkormányzatok csoportja) éves közgyűlését és szakmai 
szemináriumát, amelynek központi témája a helyi közösségek és 
az üzemeltetők közötti együttműködés volt.
A rendezvényen nemcsak a magyar energiapolitika és a nukleáris ipar 
jövője került terítékre, hanem a nemzetközi jó gyakorlatok és a közössé­
gi párbeszéd szerepe is. A szakmai programban az Európai Bizottság, 
a Nemzetközi Atomenergia Ügynökség (IAEA), valamint több európai 
partner szervezet képviselői tartottak előadásokat.
A szeminárium egyik fontos pillanata volt Molnár Balázs, a Radioaktív 
Hulladékokat Kezelő Kft. (RHK Kft.) stratégiai és műszaki igazgatójának 
előadása „A jövőnk biztonsága, a jelen felelőssége” címmel. Molnár 
Balázs hangsúlyozta, hogy a radioaktív hulladék biztonságos kezelése 
esetében minden mai döntés hosszú távra határozza meg a jövőt.
A délutáni panelbeszélgetésben Honti Gabriella, az RHK Kft. kommu­
nikációs osztályának vezetője kapott kiemelt szerepet. A diskurzus 
folyamán a társadalmi részvétel és a közösségi kommunikáció fon­
tosságát emelte ki a radioaktívhulladék-kezelésben. Hozzátette, hogy 
a lakosság bevonása nem csupán jó gyakorlat, hanem a hosszú távú 
bizalom egyik alappillére.
A kétnapos esemény szakmai programját látogatás egészítette 
ki a Paksi Atomerőműben és a bátaapáti Nemzeti Radioaktívhul­
ladék-tárolóban, amelynek célja, hogy a résztvevők közvetlen tapasz­
talatokat szerezzenek a magyarországi nukleáris létesítmények és  
radioaktívhulladék-tárolók működéséről.
A GMF szeminárium Paksra hozta a nemzetközi nukleáris közösség 
képviselőit, és ismét ráirányította a figyelmet arra, hogy az energetikai 
döntések nemcsak technológiai, hanem társadalmi kérdések is.

Arany minősítésű Felelős Foglalkoztatói 
tanúsítványt kapott az  

MVM Paksi Atomerőmű és leányvállalatai

GMF közgyűlés és szeminárium Pakson 
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BÁTAAPÁTI  A település önkormányzata az elmúlt időszakban 
több jelentős településüzemeltetési feladaton dolgozott, amelyek 
egyszerre szolgálják a közösség mindennapjait, a település arcu-
latát és a rászorulók támogatását.
A temető környékének rendbetétele kiemelt feladat volt. Tavasszal sor 
került a felső, bokros-fás terület megtisztítására, ahol régi sírok talál­
hatók. A bozótirtást követően a fák megmaradtak, a terület rendezése 
tovább folytatódik. A polgármester hangsúlyozta: mindenszentek és 
halottak napja előtt különösen fontos, hogy a hozzátartozóikat felk­
ereső látogatók gondozott, méltó környezetben emlékezhessenek.
A temető körüli utak, a parkoló és a ravatalozó környékének rendbe­
tétele szintén a program része. Az önkormányzat célja, hogy a közel 
egyhektárnyi terület hosszú távon is rendezett maradjon.
A település fejlesztése keretében új építési telkek is kialakításra 
kerültek, amelyek közül több már vevőre talált. Az új utca elnevezéséről 
közösségi szavazás döntött, az eredményt pedig a tervek szerint a 
helyi gyerekek egy nyilvános eseményen hirdetik majd ki.
A szociális biztonság érdekében az önkormányzat idén több mint 20 
köbméter szociális tűzifát szerzett be. A faanyag már rendelkezésre 
áll, és várhatóan október közepéig eljut a jogosultakhoz. Az elosz­
tás arányosan, a beadott kérelmek alapján történik, minimum egy 
köbméter mennyiséggel háztartásonként.
„A temető rendbetételével azt szeretnénk üzenni, hogy tiszteljük 
elődeink emlékét, és gondoskodunk róluk is, akik már nincsenek köz­

tünk. Ugyanakkor fontos számunkra a jelen is: a közterületek rende­
zettsége, a fiatalok bevonása a döntésekbe, valamint a rászorulók 
támogatása. Bátaapáti akkor élhető, ha minden generáció érzi, hogy 
számít” – fogalmazott Koroknai Ernő Róbert polgármester.

Bátaapáti szépül és fejlődik – temetőgondozás, 
új utcanevek, szociális tűzifa a lakosoknak

Bezerédj István-díjjal ismerték el 
Hernerné Szőts Hajnalka munkáját
CIKÓ A szeptember elsején megtartott vármegyenap során ve-
hette át a Bezerédj István-díjat Hernerné Szőts Hajnalka, a Cikói 
Perczel Mór Általános Iskola igazgatója. A rangos elismerést az 
intézményben végzett áldozatos vezetői munkája, a gyermekek 
oktatása és jólléte iránti elkötelezettsége, valamint széles körű 
társadalmi szerepvállalása miatt adományozta számára Tolna 
Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése.
Az ünnepélyes átadáson Csibi Krisztina országgyűlési képviselő, Orbán 
Attila, a közgyűlés elnöke, valamint Vizin Balázs alelnök köszöntötte a 
kitüntetettet.
Az igazgatónő intézményvezetői pályája kezdetén azt tűzte ki elsődle­
ges célként, hogy ismertté tegye a település iskoláját a szélesebb kör­
ben is. „Az első célom az volt, hogy láthatóvá tegyem a Cikói Perczel Mór 
Általános Iskolát, mert bárkinek is mondtam korábban, hogy Cikón 
tanítok, sokan meglepődtek, hogy van még itt iskola” – mondta.
Az elmúlt években az intézmény létszáma jelentősen nőtt: míg kezdet­
ben 84 tanulója volt, ma már 149 diák jár az iskolába. Az intézmény 
2019 után 2024-ben ismét elnyerte az Ökoiskola címet is, amely a 
környezettudatos nevelés iránti elköteleződését jelzi.
A Cikói Perczel Mór Általános Iskola célja, hogy szeretetteljes, csalá­
dias légkörben biztosítson minden gyermek számára képességeinek 
és érdeklődésének megfelelő fejlődési lehetőséget. Ehhez pedig az 
önkormányzat minden támogatást megad az intézménynek.  Hern­
erné Szőts Hajnalka pedagógiai munkájában kiemelt szerepet kap 
az emberközpontú nevelés, a tudás átadása, a kulcskompetenciák 
fejlesztése és a hagyományok, nemzeti értékek ápolása.

Az intézményben külön figyelmet fordítanak a német nemzetiségi ok­
tatásra, a német nemzetiségi tánc tanítására, valamint az egészséges 
életmódra nevelésre. Színes programjaival az iskola aktívan részt vesz 
a település közösségi életében is.
Hernerné Szőts Hajnalka szerint a díj nemcsak az ő személyes munkáját, 
hanem az egész közösség – a pedagógusok, szülők és diákok – és az 
önkormányzat közös erőfeszítéseit is elismeri.
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FEKED A településen a nyár vége és az ősz kezdete ismét gazdag 
közösségi programokat és fontos fejlesztéseket hozott. Tillmann 
Péter polgármester a falu elmúlt időszakának eseményeiről adott 
részletes tájékoztatást.
Augusztus végén immár hagyományosan a plébániakert adott ott­
hont a nyáresti zenés rendezvénynek, amelyen a Fekedi Zenekar és 
annak különböző formációi szórakoztatták a közönséget. A fellépők 
között vendégként egy gitáros fiatal is bemutatkozott, aki egy helyi 
tanárnő tanítványaként kápráztatta el játékával a közönséget.
Az eseményt ugyan egy hirtelen jött vihar rövid időre megszakította,  
de a zenés est folytatódott, és egészen éjfélig együtt ünnepelt a te­
lepülés lakossága a vendégekkel. A rendezvényen 200–300 fő vett 
részt, ami kiemelkedő létszám egy 225 fős településen.
Szeptember elején zajlott a hagyományos kerékpártúra. A 18 fős 
csapat Fekedről indulva Bátaapátin és Bátaszéken keresztül érte el 
Pörbölyt. Ezt követően a túrázók úgy döntöttek, hogy végig tekerik a 
Gemenc kört, így a Duna töltésen és Sió zsilipen keresztül elkerekeztek 
egészen a szekszárdi Szent László hídig, majd azon átkelve a Duna 
partján Bajáig mentek. Ott aztán éjjelre megszálltak és másnap 
tértek haza Fekedre. A résztvevők így az első napon több mint 80 kilo­
métert tettek meg.
„Az ilyen közösségi eseményeknek – legyen az egy zenés est vagy egy 
kerékpártúra – különös jelentősége van. Megtanítanak együtt gon­
dolkodni, egymásra figyelni, és erősítik azt az összetartást, amely a 
mindennapokban is nélkülözhetetlen” – hangsúlyozta Tillmann Péter 
polgármester.
A községben több beruházás is megvalósult a közelmúltban. A kul­
túrház utcafronti nyílászáróit korszerű szerkezetekre cserélték, ami 
jelentős előrelépést jelent az energiahatékonyság terén. Emellett a 
plébánia épületnél hőszivattyú telepítésére került sor, amely a téli 

hónapokban gazdaságosabb fűtést és kényelmesebb környezetet 
biztosít majd a közösségi és turisztikai funkciókat egyaránt ellátó in­
tézményben.
A polgármester beszámolt arról is, hogy a külterületi mezőgazdasági  
utak felújítására benyújtott pályázat hiánypótlása megtörtént, és a  
település nagy reményeket fűz a támogatáshoz. Ugyanakkor csaló­
dással vették tudomásul, hogy a Versenyképes Járások program 
keretében benyújtott, a közös térfigyelő kamerarendszer kiépítését 
célzó anyag nem nyert támogatást.

Nem volt hiány közösségi programokból  
és fejleszteni is sikerült Fekeden

Szent István, az új kenyér és  
a közösség ünnepe Mőcsényben

MŐCSÉNY A Szent István-nap hagyományai idén is összekötötték 
múltat és jelent a mőcsényi falunapon, ahol a közösség ereje került 
középpontba. A rendezvényt az önkormányzat, a Társadalmi Ellen
őrző Tájékoztató Társulás (TETT) és Bacsó Beáta támogatta.
A vendégeket elsőként Salgó Ivett polgármester köszöntötte. 

Beszédében hangsúlyozta: csak közös munkával születhetnek tartós 
értékek. „Mőcsény kincse nem csupán az épületekben mérhető, ha­
nem a nyugalomban, a tiszta környezetben, a segítő kézben és a 
közös nevetésben” – fogalmazott.
Csibi Krisztina országgyűlési képviselő ünnepi szónoklatában Szent 
István államalapító szerepét emelte ki, valamint arra biztatta a jelen­
lévőket, hogy legyenek büszke keresztények és magyarok. 
A nemzetiszín szalaggal átkötött új kenyeret Szőts Gábor diakónus 
szentelte meg, majd Salgó Ivett és Teleki Jánosné szeletelte fel. A 
cipót a helyi gyermekek kínálták, miközben Győrfi Attila képviselő 
szimbolikusan „megbontotta” a söröshordót. Az üdítő italt pedig kor­
látalan mennyiségben lehetett fogyasztani, ami igencsak jól esett a 
nagy hőségben.
A legkisebbek ingyen élvezhették a légvárat, az euro jumpingot, a ro­
deo bikát, a körhintát és az arcfestést, a palackok visszaváltásából 
származó bevétel pedig a gyermekek támogatását szolgálta.
A kulturális műsort Suzy, majd Bandika fellépése nyitotta, végül a 
Sanzon Band gondoskodott a jó hangulatról. A vendégeket közben 
ízletes pörkölttel, friss kenyérrel és savanyúsággal látták vendégül. Az 
estét tűzijáték zárta, amely méltó fényt adott a közösség ünnepének.
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Az Országos Atomenergia Hivatal előírásai alap-
ján és felügyelete mellett folyik a felkészülés a 
Paks II. Atomerőmű építésének emblematikus 
momentumára, az első betonöntésre.
Amellett, hogy továbbra is intenzív tervezési, terv­
ellenőrzési munka folyik a Paks II. projektben, zajlik  
a berendezésgyártás, illetve a munkagödör és 
környezetének felkészítése a küszöbön álló első 
betonöntésre. A nukleáris hatóság előírásával 
összhangban a talajszilárdítás német tulajdonú 
kivitelezője, a Bauer Magyarország Kft. felület­
védelmi hálót szerelt fel az 5. blokk 150 méter 
széles és 190 méter hosszú munkagödörében a 
munkabiztonság további növelése érdekében. 
Szintén a biztonságos munkavégzést, ezen belül 
is a munkaterület megközelítését szolgálja az 
újonnan kialakított, gyalogos közlekedésre alkal­
mas út, amit előregyártott betonelemekkel és fém 
korlátrendszerrel határoltak le a 23 méter mély 
munkagödör rámpáin. 
2025 augusztus közepén megkezdődtek a felvo­
nulási organizációs munkák az első beton öntésére. 
Kialakították a munkálatokat kiszolgáló felvonu­
lási területet: a szükséges területrendezést köve­
tően konténereket telepítettek, gépek, eszközök 
deponálására alkalmas területeket hoztak létre. 
Megérkeztek már az első betonöntéshez szüksé­
ges csővezetékek, illetve a zsompok is. 
Az új atomerőművi blokkok megépítéséhez a hely­
színen raktáraknak, üzemeknek, műhelyeknek, öl­
tözőknek és egyéb szociális helyiségeknek kell 
épülniük. Ezek szolgálják ki közvetlen közelről az 
atomerőmű-építést. Ezek létesítése is folyamatos. 
Az első betont azért tekintik jelentős mérföldkőnek, 
mert egy nukleáris létesítmény, így a Paks II. Atom­
erőmű hivatalosan ettől a momentumtól számít 
hivatalosan is építés alatt álló nukleáris létesít­
ménynek. – Minden munkával töltött nap, minden 
elért és teljesített mérföldkő egy újabb közös siker, 
egy lépés a közös célunk felé – fogalmazott Griljov  
Róbert, a Paks II. Zrt. ügyvezető igazgatója a tár­
saság online magazinjában, az Atomszférában. 
Hangsúlyozta, illúzió lenne azt gondolni, hogy ez  
az építkezés egyszer majd könnyű lesz, hogy majd  
valamely körülmény változik és onnantól minden  
egyszerűvé, rutinszerűvé válik, mert mindig lesznek 
előre nem látott akadályok, kihívások. Ugyanak­
kor minden feladat megoldható, minden akadály 
elhárítható, de ehhez szükség van töretlen hitre,  
kitartásra, minden kolléga egyéni teljesítményére 
és csapatmunkára.  Mint kiemelte, fontos mér­
földkőnek számít az is, hogy globális szinten is  
– megszerezve a szankciók alóli mentességet – iga­
zolták a projekt létjogosultságát. – A projekt köz­
vetlen környezetében is komoly lépéseket tettünk, 
aminek köszönhetően a munka fel tud gyorsulni, 
elvégeztük az előkészítő munkát az első beton 
öntéséhez, amit követően már nem egy egyszerű 
építkezés, hanem egy nukleáris beruházás leszünk 
– összegezte. 

Paks II.:  
Készülnek az első beton öntésére
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ÓFALU  A település közösségi életének egyik legfontosabb szín-
tere, a művelődési ház, hamarosan jelentős bővítésen megy 
keresztül. A fejlesztés a Versenyképes Járások Program forrásaiból 
valósul meg, kiegészülve helyi civil szervezetek és vállalkozások 
támogatásával. Az épület új, kiszolgáló funkciót betöltő része  
mindenekelőtt a rendezvények kulturált lebonyolítását szolgálja 
majd, a közösségi eseményekhez szükséges tálalási és tárolási 
feltételek biztosításával.
A művelődési ház bővítésével olyan közösségi tér jön létre, amely  
a falu kulturális és társadalmi életének elengedhetetlen hátterét 
adja – mondta el lapunknak Szeibert Edéné polgármester. A be­
ruházás az építési munkálatokat foglalja magában. A működés biz­
tosításához szükséges eszközök beszerzése céljából az Ófalu Baráti 
Köre Közhasznú Egyesület a LEADER-program keretében nyújtott be 
pályázatot asztalok, székek, szekrények és polcok megvásárlására, 
amelyek nélkülözhetetlenek lesznek a jövőbeni programok méltó 
megszervezéséhez és lebonyolításához.
A település fejlesztését a gazdasági szféra is segíti. A Feszültség Kft. 
felajánlásának köszönhetően a bővítéshez szükséges villanyszerelési  
anyagokat – kapcsolókat, konnektorokat, lámpákat, vezetékeket – 
térítésmentesen kapta az önkormányzat. Ez a támogatás jelentős 
megtakarítást eredményez a helyi költségvetés számára, és hozzá­
járul ahhoz, hogy a lehető legtöbb forrást magára a közösségi tér ki­
alakítására fordíthassa a település.
A beruházás különösen időszerű, hiszen Ófalu közösségi élete me­
glehetősen aktív. Az év második felében sorra követik egymást a ha­
gyományos közösségi programok, amelyeknek a művelődési ház ad 
otthont. Az őszi hónapokban megtartják többek között az Idősek 
napját, az Őszi búcsút, Mikulás ünnepséget és a Mindenki karácso­
nya elnevezésű rendezvényt, tavasszal pedig a nőnapi rendezvények, 
a gyermekek farsangi és húsvéti készülődése, valamint a majális és a 

gyermeknap teszik színesebbé a település kulturális életét. A fejlesz­
tés eredményeként ezek a rendezvények a jövőben még magasabb 
színvonalon valósulhatnak meg.
Mindezzel párhuzamosan az önkormányzat további közösségi prog­
ramokra is készül: október 12-én kerül megrendezésre az idei Idősek 
napja, október 24-én retro buli várja a kikapcsolódni vágyókat, ok­
tóber 28-án pedig a Paksi Atomerőműbe szerveznek látogatást az 
érdeklődők számára.
Ófalu művelődési házának bővítése jól példázza, miként találkozhat 
a fejlesztéspolitikai támogatás, a civil kezdeményezés és a vállal­
kozói felajánlás egy közös cél érdekében: a helyi közösség kulturális 
életének erősítéséért.

Kibővítik Ófalu művelődési házát  
egy sikeres pályázatnak köszönhetően

BÁTASZÉK Konzorciumi partnerként a város önkormányzata közel 
130 millió forint támogatást nyert a Versenyképes Járások Prog
ramban, aminek köszönhetően jelentős fejlesztések valósulnak 
meg a településen.
A támogatásból Bátaszék és a szomszédos Alsónána, Alsónyék, 
Báta, Decs, Pörböly és Várdomb települések óvodásait, iskolásait, 
valamint úszni vágyó felnőtt lakóit kiszolgáló Bátaszéki Tanuszoda 
gépészeti berendezéseinek részleges felújítására kerül sor. Emellett 
a támogatás a 2025. évi működési költségek finanszírozását is biz­
tosítja, így a létesítmény továbbra is zavartalanul szolgálhatja a helyi 
közösséget.
A Bátaszéki Tűzoltóság kiemelt szerepet tölt be Bátaszék, Báta, Báta­
apáti, Alsónyék, Pörböly és Mórágy lakóinak élet- és vagyonvédelmé­
ben. A támogatásból a tűzoltólaktanya energetikai és komfortfejlesz­
tése valósul meg: napelemek, hűtő- és fűtőberendezések telepítésére, 
nyílászárók cseréjére és villamoshálózat felújítására kerül sor.
A program keretében traktor és hozzá kapcsolódó eszközök, köztük 
rézsűkasza, ágvágó, cserjeirtó, valamint vontatható gréder beszer­
zésére is lehetőség nyílik. 
A 2026-tól induló önkormányzati szúnyoggyérítési program Bátaszék 
mellett Alsónána, Alsónyék, Báta, Sárpilis és Szálka településeken 
is elérhető lesz. A beruházás keretében szúnyoggyérítő eszközöket 
vásárolnak és üzemeltetnek.

A közlekedésbiztonság javítása érdekében a Budai utcában két 
„okoszebra” kiépítésére kerül sor. A projekt részeként Pörbölyön egy, 
Várdombon pedig két intelligens gyalogátkelő létesül. Az okoszebrák 
a gyalogosok biztonságát növelik, különösen a gyerekek és idősek 
számára, miközben a közlekedés zavartalanságát is fenntartják.

Bátaszék többfrontos fejlesztéseket valósít meg 
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VÉMÉND 2025. szeptember 21-én, az Euró
pai Mobilitási Héten ismét megrendezésre  
került a Tour de Csele névre keresztelt kerék
pártúra, mely az Aktív Magyarország sport 
eseményei közé is avanzsált, véméndi indu
lóponttal és érkezéssel a csele patak menti 
településeket érintve.  
Idén csúcsot döntött a regisztrálók és a 
résztvevők száma. Az időjárás is kegyes volt  
a bringásokkal, verőfényes napsütés, jó idő 
és enyhe szellő kísérte a kerekezőket, akik  
minden kerékpárfajtát és korosztályt képvi­
seltek és a térség számos pontjáról, telepü­
léséről érkeztek. A túraútvonal idén Véménd- 
Palotabozsok-Somberek-Székelyszabar- 
Himesháza-Szűr-Szebény-Véménd volt, a falu­
központból indult a „futam” a helyi szentmise  
után, melyen áldást kaptak a túrára vállal­
kozók, és a helyi sportpályára érkezett a 
mezőny apraja-nagyja. 

Frissítő pontokat biztosított Somberek, Szé­
kelyszabar és Szűr, ezzel erősítve az összefo­
gást és együttműködést a települések között. 
Az eseményt a Véméndi Polgárőr Egyesület 
tagjai és Véménd Község Önkormányzatá­
nak járművei kísérték, gondoskodva az ese­
ményen résztvevők biztonságáról és ellátá­
sáról. 
Példát statuált továbbá a település polgár­
mestere és képviselő testületi tagjai, akik a  
rendezvény előkészítésében, lebonyolításá­
ban és a vendéglátásban is közreműködtek.  
A végállomáson, a véméndi sportpályán fi­
nom falatok, gyümölcs, frissítő ital és ajándék 
várta a befutókat. A Vidéki Életmentő Egye­
sület szervezésében egy Egészségpontra is 
betérhettek a résztvevők, ahol általános áll­
apotfelmérésben részesülhettek, illetve mág­
neses érterápiás eszközöket próbálhattak  
ki, valamint kitelepült a Véméndi Knoch Mária 

Egészségkönyvtár is, amely a települési 
könyvtár része és az egészség témájában 
különleges, hiánypótló kiadványok közül cse­
megézhettek az érdklődők.
 A résztvevők jó hangulatban, szép élmények­
kel térhettek haza! A nagysikerű rendezvényt 
jövőre is megtartja Véménd, sőt, további ter­
vei is vannak a közösségi kerékpározás terén!

Kerékpártúra az egészségért, a  
mobilitásért és a kistérségi összefogásért  

- Tour de Csele Völgye Véménd


